

# 带着感情为民服务 全力以赴推动发展

本报讯 (记者 郭坤 王晨)8月20日下午,开发区党委书记王文峰主持召开党工委(扩大)会,传达学习习近平总书记考察西藏重要讲话精神、市委书记安伟调研信访工作讲话精神、全市营商环境暨“万人助万企”工作座谈会精神,听取近期党史学习教育成效、信访工作汇报、“万人助万企”活动开展情况汇报,1-7月份经济运行和项目建设情况汇报。开发区领导谷静、于杰、张丽娜、胡海涛、李清华、李鹏、赵愚出席会议。

王文峰要求,要把习近平总书记考察西藏重要讲话精神与习近平总书记考察福建、广西、青海重要讲话精神结合起来系统学习,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。学史力行是党史学习教育的落脚点,全区党员干部要按照习近平总书记要求,在锤炼党性上力行,在为民服务上力行,在推动发展上力行,深入开展好“我为群众办实事”实践活动,推动党史学习教育走深走实。

王文峰指出,要带着感情做好信

访工作,真正想群众所想、急群众所急、解群众所需,切实把信访工作放在心上、抓在手上、落到实处。

王文峰要求,要以提升营商环境来促进“万人助万企”活动的开展,也要以“万人助万企”的实际成效来体现营商环境的提升。要牢固树立两个理念,一是每一个人都是营商环境,全体干部职工都要自觉做营商环境的建设者、维护者。二是每一个部门都是营商环境,各相关部门要树立“服务企业就是服务工作大局”的理念,尽职尽责,真服

务、真担当。“万人助万企”活动是提升营商环境的具体方法、重要载体,要在思想认识上再提高、在服务企业上再深入、在解决问题上再加力、在督导督办上再严格。

王文峰指出,发展是第一要务、项目是第一支撑,各单位各部门要按照职责分工,牢固树立“项目为王”的工作导向,以“干事干净干练”作风,按照“工作有标杆、落实有标准、突破有标志”要求,全力以赴实现三季度拉平、四季度拉升目标任务。



近日,开发区党委书记王文峰前往疫情防控集中隔离点及核酸检测点,看望坚守在防疫一线的医务工作者、公安民警、城管队员、志愿者和居委会、社区干部,向他们的辛勤付出表示衷心感谢和诚挚慰问,并为他们送去慰问品。

记者 王晨 郭坤 摄

## 以“三干”作风推动开发区产业大突破大发展

本报讯 (记者 郭坤 王晨)区企携手话发展,立足实际谋新篇。8月23日下午,开发区召开生物医药企业家座谈会。开发区党委书记王文峰,开发区管委会副主任张丽娜、于杰,以及相关部门负责人与辖区内7家医药企业主要负责人面对面交流,认真听取企业当前生产经营情况、未来发展规划、当下面临的困难、需要解决的问题。

会上,7家医药企业主要负责人依次畅谈了他们对国内外医药行业的发展现状和趋势的认识,介绍了当

前生产经营情况和未来发展规划,以及当下面临的困难和需要解决的问题。

听取大家发言后,王文峰代表开发区党委、开发区管委会向企业家为全区经济社会发展作出的贡献表示感谢。他逐一答复了企业家提出的问题,现场要求各相关部门负责人,认真记录企业家面临的困难和需要解决的问题,主动担当,要大力弘扬市市委书记安伟提出的以干事增强能力、以干净增强底气、以干练增强效率的

“三干”作风,实现开发区产业大突破大发展。

王文峰表示,优化营商环境,就是在法律法规允许的框架内,尽最大能力支持企业发展。目前我市正在如火如荼地开展“万人助万企”活动,组织党员干部联系分包企业,帮助企业分担忧愁,帮助企业解决面临的堵点痛点难点问题,最终助力企业高质量发展。开发区全体干部职工将竭尽全力为企业创造环境,以营商环境的优化促进“万人助万企”活动的开展,为

企业解决问题,以“万人助万企”的实际成效体现营商环境的优化。

王文峰指出,人们的生活水平不断提高,对健康医疗服务的需求也越来越强烈。有需求就有市场,有市场就有前景。生物医药产业发展前景广阔,希望各位企业家抢抓机遇,加快壮大企业,促进周口生物医药行业做大做强。希望各位企业家做好宣传员、推销员,多为开发区招揽优秀企业,多为周口摇旗呐喊,为周口高质量发展贡献力量。

## 密切关注水情变化 确保黄泛区安全度汛

本报讯 (记者 王晨 郭坤 文/图)8月22日,开发区管委会主任刘涛到黄泛区检查防汛工作落实情况,看望转移安置群众,部署指导黄泛区当前防汛工作(如图)。开发区管委会副主任李清华等参加活动。

刘涛一行先后到黄泛区十分场和四分场小学安置点,实地查看防汛工作落实情况,慰问看望转移安置群众,并与群众进行深入交流,鼓励他们战胜自然灾害带来的困难,详细了解人员值班值守安排、防汛物资准备、疫情防控及安全隐患排查等相关工作落实情况。

刘涛指出,本轮强降雨伴有雷暴



大风等强对流天气,黄泛区各部门

要坚持“人民至上、生命至上”理念,

## 开发区:一手抓疫情防控一手抓经济运行

本报讯 (记者 王晨 郭坤)8月18日上午,开发区管委会副主任谷静深入黄泛区疫情防控卡点、隔离点,看望慰问疫情防控一线工作人员,调研指导疫情防控、灾后重建等工作。

在尹坡行政村、农垦大道等卡点,香格里拉酒店集中隔离点,谷静详细查

看了各卡点和隔离点值班值守、查验登记、控制隔离等防控措施落实情况以及灾后重建进展情况,并召开座谈会。

谷静指出,要切实增强忧患意识、责任意识,时刻绷紧疫情防控这根弦,以强烈的责任感、使命感落实落细各项防控措施,按照属地管理原则,落实

“四包四清五准”责任制,压实各方责任,形成工作闭环。

谷静强调,疫情防控是当前的头等大事,要持续做好重点人群管控、疫苗接种、核酸检测和环境消杀等工作,切实保障人民群众生命健康安全。灾后重建工作是为民惠民的好事,加快

推进各项工作,尽快把各项资金拨付到位,同时做好赈灾资金的监督使用工作,把好事办好,办群众满意的事。

道路提质改造和城镇规划要立足长远,超前设计,丰富人文内涵,补强社会功能,打造美丽黄泛区,提升群众幸福指数。

## 开发区纪委一线监督防汛救灾捐赠物资使用

本报讯 (记者 王晨 郭坤 通讯员 常莲)“这是入库多少,这是出库多少、剩余多少,这还有领取人的签名。”“就是要这样清清楚楚,明明白白的,每一笔都要是明白账,而不能是糊涂账。”近日,开发区纪委书记胡海涛到黄泛区社会事务服务中心对防汛捐赠物资收发情况进行督导检查。

为确保捐赠物资规范、高效、公

平、合理地发放到受灾群众手中,区纪委采取听取汇报、翻阅台账资料、实地查看等方式,对黄泛区社会事务服务中心接收捐赠物资的收发、管理、使用、分配等情况进行全方位监督。

通过监督检查,黄泛区社会事务服务中心对接收的捐赠物资,全部登记造册,有发放明细表和领取人的签字确认,并随时接受捐赠人和群众监督。

胡海涛说:“企业的爱心捐赠,体现了企业对受灾群众的关心关爱和社会责任担当。纪检部门主动担负起监督职责,督促相关部门制订科学的分配方案,并全程跟进监督,坚决杜绝截留、挪用防汛救灾物资现象发生。”

## 开发区召开创建全国文明城市工作推进会

本报讯 (记者 王晨 郭坤)8月19日,开发区召开创建全国文明城市工作推进会,传达市会议精神,部署近期全区文明城市创建工作。开发区管委会副主任李清华出席会议,各办事处、区直相关部门负责人参加会议。会议通报了市模拟测评情况,听取了

办事处创建工作汇报。

会议强调,要按照市委提出的开展“工作有标杆、落实有标准、突破有标志”的“三有”活动要求,积极推动,充实专班,明确职责,优化机制,建立台账,对照创建标准,全面推进,不留盲区、不留死角。要加强统筹,按照

“属地管理、条块结合、以块为主、重心下沉、注重实效”工作机制和要求,落实“全、实、细、专”的要求,打造精品,突出亮点特色,加强督促整改,做到落实责任不过夜、问题整改不逾期。要营造氛围。本着灵活运用、形式多样的原则,发动干部群众参与创

建,深入宣传典型,持续开展“一清洁三规范”活动,实行“路长制”和“门前三包”责任制等制度,广泛宣传,提升群众知晓率、参与度。大力弘扬“干事、干净、干练”的工作作风,奋力推动文明城市创建工作有力有序有效开展。

## 今日评论

### 学史力行展新姿

李清华

党史学习教育贵在知行合一、以知促行、以行求知。我们要从党史中体察真理伟力,不断汲取永葆初心、勇担使命的智慧和力量,切实做到学史力行展新姿。

习近平总书记强调,学史力行是党史学习教育的落脚点,要把学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行结合起来,准确把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,加快融入新发展格局。在全面建设社会主义现代化新周口的生动实践中,要按照市委部署和要求,坚持项目是第一支撑、创新是第一要求、安全是第一责任、环境是第一品牌、党建是根本保障,发挥新时代开发区主阵地、主战场、主引擎作用,推动开发区提档升级、争先进位。

历史是过去的现实,现实是未来的历史。在新时代的伟大实践中,我们要学史力行展新姿,不断创造新业绩。

## 开发区加快推进项目建设

本报讯 (记者 王晨 郭坤 通讯员 胡龙)8月19日下午,开发区党委书记王文峰带领区直相关部门负责人深入一线,先后到卉泽精密钣金、合一杭萧、天子铝业、企业美药业、中兴产业园等企业,现场督导企业复工复产和项目建设工作。

王文峰指出,当前正是企业项目快速推进的关键时期,加快推进企业复工复产和重大项目建设,对开发区经济发展至关重要,各级各部门要进一步提高政治站位,切实做到疫情防控和经济发展两手抓、两不误。

王文峰强调,全区上下要着眼开发区经济社会发展大局,牢固树立“项目为王”的鲜明导向,切实加大工作力度,强化责任落实,扎实做好“三个一批”工作,在项目推进上再加力,为开发区第四季度经济发展打好基础。

## 开发区召开安全防范和消防安全工作会议

本报讯 (记者 郭坤 王晨)8月17日,开发区召开安全防范和消防安全工作会议,会议传达了全国、省、市安全防范工作紧急视频会议精神,通报了安全生产形势及3起警示教育案例,安排部署开发区安全防范和消防安全工作。

会议要求,一要认识再提高,坚决做到安全防范思想不松懈。牢固树立“隐患就是事故”“隐患不除、事故难消”的理念,杜绝麻痹思想和侥幸心理,盯紧抓牢安全防范和消防安全工作。二要任务再明确,坚决做到防范事项不失守。加强防汛设施除险加固,切实把各项工作做实做细。加快受灾房屋安全鉴定。

刘涛强调,各级各部门主要领导和防汛人员要进一步提高思想认识,严阵以待,严防死守,实行24小时值守制度,明确分工,夯实责任,立即上岗到位,全时在岗在位状态,全力做好防汛工作,确保安全度汛。

刘涛指出,各级各部门主要领导和防汛人员要进一步提高思想认识,严阵以待,严防死守,实行24小时值守制度,明确分工,夯实责任,立即上岗到位,全时在岗在位状态,全力做好防汛工作,确保安全度汛。

会议强调,安全防范和消防安全工作不可放松,全区各单位各部门要按照市委提出的“工作有标杆、落实有标准、突破有标志”要求,大力弘扬“干事、干净、干练”作风,坚决防范各类事故的发生,确保开发区高质量发展。

## 学党史 答“三题” 推动党史学习教育走深走实

本报讯 (记者 王晨 郭坤)8月17日上午,开发区召开安全防范和消防安全工作会议,会议传达了全国、省、市安全防范工作紧急视频会议精神,通报了安全生产形势及3起警示教育案例,安排部署开发区安全防范和消防安全工作。

会议指出,开展党史学习教育是当前和今后一个时期各级党组织的重要政治任务,要强化答卷意识,答好信仰坚定、对党忠诚这道“政治题”,答好项目是第一支撑、创新是第一要求、安全是第一责任、环境是第一品牌、党建是根本保障,发挥主阵地、主战场、主引擎作用,推动开发区提档升级、争先进位。

会议强调,要把党史学习教育中汲取的智慧力量、焕发出来的热情转化为推动工作的实际成果,奋力谱写开发区高质量发展新篇章。

会议对持续开展“我为群众办实事”实践活动和高标准高质量开好专题组织生活会进行了具体部署。

## 防疫一线的“志愿红”

记者 王晨 郭坤

党有召唤,团有行动。洪水刚去,疫情又来。疫情就是命令,防控就是责任。

8月10日以来,开发区团委按照区党委的安排和部署,积极开展青年志愿者招募活动,200多名暑期返乡大学生和青年踊跃报名,投身到开发区核酸检测点以及各居委会卡点疫情防控工作中。

核酸检测扫码服务、“一米线”秩序维持、老年人个人信息登记、进出人员登记及体温检测、防疫物资搬运和卫生健康知识宣传……一举一动展现着开发区青年的责任与担当。

刘苏杭是南开大学历史学院大二学生,也是开发区淮河路办事处刘新庄居委会居民。听说开发区团委招募疫情防控志愿者,他义无反顾报了名。刘苏杭说,他作为一名志愿者,更多的帮助参加核酸检测的老人登记信息

与维持核酸检测现场秩序。“我父母非常支持我做志愿者,当所助之人对我道声‘谢谢你,小伙子’,这让我觉得一切辛苦付出都是那么值得。”

朱子璐和朱子悦是疫情防控志愿者中的姐妹花。朱子璐说:“母亲是一名村医,在2020年疫情期间,她穿着防护服,坐在村口和居委会干部一起守护着村民的健康和安全,让我意识到即使是普通人也可以为国家出一份力,今年作为一名护理专业的大学生,我也想为抗疫出一份力,希望日后成为一名合格的护士。”

朱子璐和妹妹(朱子悦)在卡点帮助居委会干部做好出入群众体温测量、外来人员信息登记等工作。“我相信党员干部就是百姓的主心骨,是群众的压舱石,我们一定会抗疫成功。”朱子璐说。